

**Protokoll fört vid styrelsemöte med Alliansen Varbergs Boulehall i  
Boulodromen 2024-03-12**

**Närvarande:** Ordförande Mats Peterson (VAR), kassör Per Qvenild (LÄJ) , sekreterare Margaretha Antonsson (FVV), Torsten Paulsson (PRO), Sven-Olof Johansson (PRO), Bengt Nilsson(ÅSK), Marika Svensson (LÄJ), Olle Hällqvist (FVV)

**Revisor:** Jan-Olof Olsson

**Valberedning:** Ulla-Britt Persson, Mayenne Tyrbo

**Anmäلت frånvaro:** Vice ordförande Bengt-Åke Ivarsson

**§ 156 Mötet öppnas**

Ordförande Mats Peterson hälsar de närvarande välkomna och förklarar mötet öppnat.

**§ 157 Val av justerare**

Till att jämte ordföranden justera dagens protokoll väljs Olle Hällqvist.

**§ 158 Förslag till dagordning**

Dagordningen fastställs med tillägg § 163 a-d, § 164 a-c, § 166 c

**§ 159 Föregående protokoll, genomgång och uppföljning. 24-02-13**

Bordläggs till nästa möte

**§ 160 Inkomna skrivelser**

Förekom ej

**§ 161 Ekonomisk rapport**

Per Qvenild meddelar att det finns 230.000kr på kontot och ännu ej betalda fakturor på 63.000kr, samt ännu ej fakturerade sponsorsintäkter på 16.000kr

**§ 162 Övriga rapporter**

Förekommer ej

**§ 163 Seriespel och andra tävlingar**

**a/** Per Qvenild påpekar att ansvariga i jourhavande förening ska göra de inköp som behövs till kaféet på månadstävlingarna, eftersom det inte åligger de anställda att göra detta.

**b/** Marscupen 31 mars(påskdagen) avlyses minst en vecka innan tävlingsdag om det inte tillkommer fler anmälda än i dagsläget

**c/** Prisutdelning i vinterserien sker 21 mars i pausen mellan fm- och emspel

**d/** Sommarserien startar 2 maj

**§ 164 Årsmötet 21 mars**

**a/** Det har inte inkommit några motioner eller förslag från styrelsen



c/ Budget 2024 kommer att vara klar till årsmötet

c/ Dagordning kommer att vara klar och skickas till styrelsen innevarande vecka

**§ 165 PM bilaga**

**§ 166 Övriga frågor**

a/ Frågor från medlemsföreningarna  
Förekom ej

b/ Valberedningen har ordet  
Ulla-Britt Persson presenterade lista med namnförslag.

c/ Köksansvariga (minst 2 pers) väljs på konstituerande mötet

d/ Tävlingskommitté väljs på konstituerande mötet

**§ 167 Nästa möte**

Konstituerande möte 21 mars


**§ 168 Mötet avslutas**

Mats Peterson tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet:

  
Margaretha Antonsson

Justeras:

  
Mats Peterson

  
Olle Hällqvist